


































Зважаючи на позитивю антиоксидантю властивосп ЕТС, його 

економічну доступність та низьку токсичність, актуальним завданням 

залишається дослідження особливостей впливу ЕТС на метаболічні процеси 

в організмі за умов Сr(VІ)-індукованого оксидативного стресу. 

Вітамін Е вважається найефективнішим жиророзчинним 

неензиматичним антиоксидантом, який захищає кштинну мембрану від 

радикал-шдукованого пероксидного окиснення. Вітамін Е ефективно 

протидіє Сr(VІ)-індукованій токсичності шляхом активації ензимів системи 

АОЗ, пригючення процесш окисної модифікації лшщш, зниження 

інтенсивності запалення, гепато- та нефротоксичності. Також, вітамін Е 

застосовують у поєднаню з іншими антиоксидантами з метою більш 

ефективної профілактики та корекц11 стану Сr(VІ)-індукованого 

оксидативного стресу. 

Тому, враховуючи основні біохімічні особливості дії ЕТС та вітаміну Е, 

ми досліджували їхній вплив на метаболічні процеси в організмі тварин за 

умов інтоксикації K2Cr2O1. Отримані результати можуть бути використані 

для впровадження нових методів профілактики та корекції патологічних 

станів, викликаних токсичною дією Cr(VI). 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

оооооДослідження, які входять до дисертаційної роботи були проведені      

упродовж 2017-2023 роюв зпдно плаюв науково-дослідної роботи 

лабораторії біохімії адаптації та онтогенезу тварин Інституту біології тварин 

НААН відповідно до тематики 35.00.02.04.Ф. ДР №0116U001413 «Вивчити 

фізіолого-біохімічні мехаюзми д11 біологічно активних речовин на 

метаболічні процеси в організмі тварин», 43.00.02.03.Ф. ДР №01214109057 

«Дослідити адаптивні та метаболічні процеси в організмі тварин за дії 

біологічно активних речовин різного походження». 

Дисертант був співвиконавцем відповідних завдань та досшджував 

біохімічні 1 метаболічні особливості впливу етилтіосульфанілату та 

вітаміну Е на про/атиоксидантний статус, ліпідний та протеїновий обмін, 
























